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Kërçovë 

 

PROCESVERBAL 

 Nga seanca e 20-të e Këshillit të Komunës së Kërçovës, e mbajtur më datë 

28.04.2023 në hapsirat e Këshillit të Komunës së Kërçovës me fillim në ora 10.00. 

 Seancën e hapi dhe me të udhëhoq kryetari i Këshillit të Komunës së Kërçovës 

Skender Xhabiri, ndërsa të pranishëm ishin këshilltarët: Fortesa Sejdini, Kamer Klosi, 

Drenuse Dalipi, Valbona Adili Emini, Agim Sadiku,Abdulla Sejdini, Filip Mitreski, 

Mihajlo Daniloski, Violeta Spasenoska, Laze Jaqimoski, , Olgica Poposka, Igor 

Stojanoski, Daniela Poposka, Anto Trajanoski,Tefik Lutfiu, Argjent Asani, Valentina 

Llazaroska, Ivanço Bozhinoski, Migjen Zendeli, Viktor Aleksoski,Ramazan Zulbeari 

dhe Sibel Tufkegji. 

Në seancë morrën pjesë edhe përfaqësues të administratës komunale të Komunës 

së Kërçovës:Aneta Nasteska- Sekretare e Komunës së Kërçovës,Valdet Selimi, Dimçe 

Milovski, Bekim Mustafaj (urbanizëm), Mite Dimitrijoski, Drejtoresha e Qendrës për  

planifikim regjinonal jug perendim Mirjana Llozanoska. 

Kryesuesi e lexoi propozim rendin e ditës. 

Propozim rendi i ditës: 

1. Raporti vjetorë për realizim të Programit për zhvillim të Rajonit planor 

Jugperendimorë për vitin 2022. 

2.Llogaria përfundimtare për vitin 2022, të qendrës për zhvillim të rajonit planor 

jugperendimorë për projektin Zhvillim i barabart rajonal i qendrueshem dhe inkluziv. 

3.Propozim Rregullore për përllogaritjen e rrogës të nënpënësve shtetërorë në 

Komnën e Kërçovës. 

4.Propozim Vendim për marrjen e borxhit 

5.Propozim Vendim pët zgjedhjen e antarëve në Këshillin drejtues të NP”Komnalec” 

Kërçovë. 



6.Propozim Vendim për zgjedhjen e antarëve në Këshillin mbikqyrës të 

NP”Komnalec” Kërçovë. 

7.Propozim Vendim për përcaktimin e Projekt PDU për zonën industriale “Perendim” 

NJ”I”, Blok “I3”- pjsë 1, Komuna e Kërçovës. 

8.Propozim  Vendim për përcaktimin e ndryshimit të Projekt PDU- së për lagjen 

“Kutllabica 2” NJU “G”, Blok”G9”-pjesë, Komuna e Kërçovës. 

9. Të ndryshme:Shqyrtimi i kërkesave. 

 

Para fillimit të rendit të ditës, kryesuesi dërgoi urime me rastin e festës së Pashkëve 

dhe Bajramit dhe njoftoi se së pari do të miratohet procesverbali i seancës së 18-të dhe 

procesverbali i seancës së 19-të. 

 

Meqenëse për procesverbalin e seancës së 18-të nuk pati diskutime,  i njejti u hodh në 

miratim dhe u miratua me 23 vota për, asnjë kundër dhe asnjë përmbajtur. 

 

Meqenëse për procesverbalin e seancës së 19-të nuk pati diskutime,  i njejti u hodh në 

miratim dhe u miratua me 23 vota për, asnjë kundër dhe asnjë përmbajtur. 

 

 Në lidhje me rendin e ditës të propozuar për diskutim u lajmërua, këshilltari: 

 

Agim Sadiku: Kishte një vërejtje për një gabim teknik në përkthimin e Aktvendimit 

për thirrjen e seancës ku në gjuhën shqipe ka qenë 28.03.2023 në vend të datës 

28.04.2023. Së dyti, pas pikave 3 dhe 4, duhet të ishte mbajtur mbledhje në 

komisionin për çështje financiare. 

 

Laze Jaqimoski: Ai theksoi se ka një propozim në lidhje me rendin e ditës si dhe 

pyetje për pikat 5 dhe 6. Edhe pse në seancat e kaluara ka pasur një diskutim  dhe 

premtime, ende nuk është e qartë pse me këmbëngulje dhe me vetëdije është duke u 

shkelur Statuti i ndërmarrjes publike, i cili parashikon 5 anëtarë të bordit drejtues, 

ndërsa me këmbë ngulje propozohen 7, dhe së dyti, me ndryshimet e ligjit për 

ndërmarrjet publike në nenin 17a, procedura për përzgjedhjen e anëtarëve të bordit 

drejtues dhe mbikëqyrës është e qartë, dhe kjo është se me propozim të kryetarit të 

komunës zgjidhet një komision përzgjedhës për të udhëhequr procedurën dhe deri 

këtu procedura është mirë, por problemi është se deri më tani, ne si Këshill, në 

materialet për seancën e mbajtur nuk ka dokumente nga përzgjedhja e bërë 



administrative dhe intervista e kryer dhe si është arritur  deri te kjo renditje dhe cilët 

kandidatë dhe nëse këta të propozuar i plotësojnë kushtet e përgjithshme dhe të 

veçanta për përzgjedhje. Për këto arsye ai kërkoi tërheqjen e pikave 5 dhe 6 nga rendi 

i ditës. 

 

Abdulla Sejdini: Ai  u ndërlidh me këtë diskutim duke sqaruar se fillimisht duhet të 

ketë ndryshime në Statutin e ndërmarrjes dhe pastaj të zgjidhen 7 anëtarë të bordit 

drejtues sepse statuti aktual parashikon 5. Kjo është një dhe  e dyta është që këshillit t'i 

dorëzohet një raport nga përzgjedhja administrative e kandidatëve për anëtarë si dhe 

një raport nga intervista e kryer. 

 

Aneta Nasteska: U përgjigj se raportet mund të merren me e-mail gjatë seancës dhe se 

vetëm njëri nga kandidatët e regjistruar nuk i ka plotësuar kërkesat e përzgjedhjes. Ai 

shtoi se në faqen e internetit kishte një listë të renditjes me pikë. 

 

Abdulla Sejdini: Nuk na duheshin vetëm fjalë boshe, por dokumente të dukshme - 

procesverbale nga përzgjedhja administrative dhe nga intervista. 

 

Skender Xhabiri: Propozimin e këshilltarit Laze Jaqimoski për tërheqjen e pikave 5 

dhe 6 nga rendi i ditës e hodhi për miratim dhe i njejti nuk u miratua me 9 vota për, 12 

vota kundër dhe 2 vota përmbajtur. 

 

   Meqenëse nuk pati më diskutime për rendin e ditës së propozuar, i njejti u miratua 

me 13 vota për, 6 vota kundër dhe 4 vota përmbajtur. 

 

1.PIKA E PARË - Raporti vjetorë për realizim të Programit për zhvillim të Rajonit 

planor Jugperendimorë për vitin 2022. 

 

Mirjana Lozanoska (QPRJP): Shpjegoi se raporti dhe llogaria vjetore janë në 

përputhje me Rregulloren e Ministrisë së Vetëqeverisjes Lokale nga viti 2021 dhe 

përmban një shpjegim narrativ dhe tabelor të aktiviteteve, qëllimeve dhe masave 

strategjike dhe planeve të veprimit. Në vitin 2022 janë realizuar 54 projekte nga 

komunat apo ndërmarrjet publike, janë organizuar dy cikle forumesh dhe dy punëtori 

për aftësitë komunikuese, janë miratuar edhe dy projekte më të mëdha për rindërtimin 

e nefrologjisë në Strugë dhe rindërtimin e kardiologjisë në Ohër, si dhe janë realizuar 



projekte në zonën e rrugëve dhe infrastrukturës komunale në disa komuna, konkretisht 

për Komunën e Kërçovës është duke u realizuar projekti për rindërtimin e shkollës 

fillore ,,Faik Konica,, në fshatin Baçisht, ku aktualisht janë duke u zhvilluar aktivitete. 

ndërsa së shpejti duhet të fillojë edhe projekti për vendosjen e fotovoltaikëve në 6 

objekte në Komunën e Kërçovës.Aktivitetet e qendrës mund të ndiqen përmes rrjeteve 

sociale dhe mediave, ndërsa Këshilli i QPRJP-së në vitin paraprak mbajti 6 seanca në 

të cilat u miratuan të gjitha raportet financiare dhe llogaritë përfundimtare. 

 

Valentina Lazarevska: E falënderoi drejtoreshën për prezantimin dhe shtoi se sipas saj 

dhe pas analizës së raportit, komuna e Kërçovës është shumë pak e përfaqësuar në 

projekte, shtroi pyetje se cila është arsyeja për këtë? Kishte pyetje se nëse çdo komunë 

aplikon më vetje për projekte  apo në kuadër të 9 komunave? 

 

Mirjana Lozanoska: U përgjigj se Qendra ka forume të rregullta obligative dhe një 

Këshill ku janë të antarësuar Kryetarët e komunave dhe në të cilin propozohen 

projekte nga vetë komunat deri te Qendra, Aktivitetet e projektit janë të përcaktuara 

nga buxheti. Ndërsa sipas madhësisë së komunave nga QPRJP ka të parashikuar 

buxhet për secilën komunë. Secila nga komunat e këtij rajoni planifikues brenda vitit 

fiton një ose dy projekte madhore, siç përmendi më herët shembullin e rinovimit të 

shkollës në fshatin Baçisht dhe vendosjen e paneleve fotonike në 6 objekte publike në 

Komunën e Kërçovës. 

   

Meqenëse nuk pati më diskutime pas pikës së parë - Raporti vjetorë për realizim të 

Programit për zhvillim të Rajonit planor Jugperendimorë për vitin 2022 i njejti u 

miratua me 23 vota për, asnjë kundër dhe asnjë përmbajtur. 

 

2.PIKA E DYTË – Llogaria Përfundimtare për vitin 2022, e qendrës së zhvillimit të 

rajonit planor Jugperëndimor për projektin “Zhvillim i balancuar rajonal, i 

qëndrueshëm dhe gjithëpërfshirës”. 

 

Meqenëse nuk pati më diskutime pas pikës së dytë – Llogaria Përfundimtare për vitin 

2022, qendra e zhvillimit të Rajonit Planor Jugperëndimor për projektin “Zhvillim i 

balancuar rajonal, stabil dhe gjithëpërfshirës” u miratua me 23 vota pro, jo kundër dhe 

jo. abstenimet. 

 



3.PIKA E TRETË - Propozim Rregullore për përllogaritjen e rrogës të nënpënësve 

shtetërorë në Komnën e Kërçovës. 

 

Aneta Nasteska: Shpjegoi se së pari ka një gabim të vogël teknik në materialet e 

dorëzuara fillimisht në lidhje me këtë pikë me disa koeficientë që tani janë korrigjuar 

dhe bëhet fjalë për një ndryshim për arsye praktike si rezultat i ligjit për pagën 

minimale përshkak të harmonizimit të pagave të disa kategorive të punëtorëve dhe e 

gjithë kjo është e përfshirë në Buxhetin për vitin 2023. 

 

Agim Sadiku: Ai theksoi se pajtohet me ndryshimet e propozuara në Rregulloren për 

Llogaritjen e Pagave dhe shpreson se ato janë llogaritur mirë dhe ndoshta është dashur 

të miratohen më herët që të mos ketë raste që disa punëtorë të marrin pagë nën 

minimalen, ai përsëriti se për sqarime më të hollësishme, duhej të ishte mbajtur seanca 

e komisionit për çështje financiare. 

 

Valbona Adili Emini: Kishte një pyetje, dhe ajo është se në materiale ka të përfshirë 

një të punësuar në kuzhinë, pyetja është a funksionon kuzhina me të punësuar? 

 

Aneta Nasteska: U përgjigj se janë kuzhiniere dhe ndihmës kuzhiniere që janë të 

punësuar në kuzhinën sociale kombëtare në internat dhe e marrin rrogën përmes 

komunës. 

 

Pasi që nuk ka pasur më diskutime për pikën e tretë - Propozim Rregullore për 

përllogaritjen e rrogës të nënpënësve shtetërorë në Komnën e Kërçovës  është miratuar 

me 23 vota për, asnjë kundër dhe asnjë përmbajtur. 

 

4. PIKA E KATËRT – Propozim Vendim për marrjen e borxhit 

 

Skender Xhabiri: Ai theksoi se bëhet fjalë për borxhin e gjimnazit "Mirko Mileski", 

për çka më detajisht do të shpjegojë sekretarja. 

 

Aneta Nasteska: Ajo shtoi se bëhet fjalë për marrjen dhe pagesën e borxhit të 

gjimnazit "Mirko Mileski", e cila ka paraqitur kërkesë në komunë për marrjen e 

borxhit që ka të bëjë me faturat e marra në lidhje me analizat e bëra në shkollë lidhur 



me sigurimin e vendit të punës të cilat ishin të detyrueshme, dhe meqenëse shkolla ka 

një llogari të bllokuar, dhe kërkon nga komuna që të bëjë pagesën. 

 

Agim Sadiku: Ka vënë në dukje një gabim teknik në propozimin e vendimit në 

përkthimin shqip ku theksohet viti 2012 në vend të 2022 që të korrigjohet dhe shtoi se 

jo rastësisht është dashur të mbahej një komision për këtë dhe pikën paraprake ku 

mund të shiheshin edhe faturat. Bëhej fjalë për një borxh prej rreth 100.000 denarë, 

për të cilin ai nuk e di nëse do të arrihet qëllimi për zhbllokimin e llogarisë sepse 

shuma është e vogël në krahasim me shumën e përgjithshme që ka shkolla. Mendim i 

tij është se nuk ka nevojë që të merret përsipër ky borxh por duhet kërkuar një zgjidhje 

tjetër. 

 

Meqenëse nuk ka pasur më diskutime për pikën e katërt - Propozim Vendim për 

marrjen e borxhit është miratuar me 13 vota për, 2 vota kundër dhe 8 vota përmbajtur. 

 

5. PIKA E PESTË - Propozim Vendim pët zgjedhjen e antarëve në Këshillin drejtues 

të NP”Komnalec” Kërçovë. 

 

Laze Jaqimoski: Siç theksoi edhe më herët, përsëri shtoi se kjo pikë po shtyhet 

qëllimisht kundër Statutit të ndlrmarrjes dhe Ligjit për Ndërmarrjet Publike, për të 

cilat nesër, pasnesër ose më tutje mund të ketë përgjegjësi për këto procedura. Sipas 

Rregullores, ai kërkoi votim individual për këtë dhe pikën e 6 të radhës kur të vijë 

radha. 

 

Skender Xhabiri: U përgjigj se e gjithë procedura është bërë konform ligjit. 

 

Agim Sadiku: Është i kontestueshëm numri i anëtarëve të bordit drejtues, i cili sipas 

Statutit duhet të jetë 5 dhe tani propozohen 7 anëtarë, nëse kjo miratohet do të thotë 

shkelje e Statutit që më parë e ka miratuar vetë Këshilli. 

 

Abdulla Sejdini: Shtroi pyetje se nëse janë dorëzuar raportet e kërkuara më parë për 

përzgjedhjen administrative dhe intervistën me kandidatët. 

 

Aneta Nasteska: U përgjigj lista me pikët është te  nënkryetari i komisionit që është 

këtu dhe nëse është e nevojshme do ta prezentojë. 



Laze Jaqimoski: Nuk është dashur të prezantohet në detaje, por vetëm të përgjigjet në: 

A i plotësojnë dy nga kandidatët kushtet e veçanta të konkursit, gjegjësisht a kanë 5 

vjet përvojë pune në veprimtarinë e ndërmarrjes sipas kornizës ndërkombëtare të 

klasifikimit? 

 

Abdulla Sejdini: U ndërlidh në këtë pyetje dhe pyeti pse nuk ndryshohet paraprakisht 

Statuti, pse me këtë vendim të shkilet Statuti. 

 

Valbona Adili Emini: Ajo theksoi se është mirë që kandidatët të prezantohen me emër 

e mbiemër dhe më në detaje sepse nuk i njeh. 

 

Valentina Lazarevska: Ajo shtoi se pajtohet bile ësht mirë  që edhe biografitë tu 

prezantohen. 

 

Skender Xhabiri: U përgjigj se Këshilli në seancën e kaluar ka votuar një komision që 

do ta udhëheqë dhe do ta zbatojë këtë procedurë. 

 

Meqenëse nuk kishte më diskutime për pikën e pestë - Propozim Vendim për 

zgjedhjen e antarëve në Këshillin drejtues të NP”Komnalec” Kërçovë u vendos në 

votim individual: 

 

Skender Xhabiri-PËR, Kamer Klosi- PËR, Drenushe Dalipi- PËR, Valbona Adili 

Emini-(nuk voton), Agim Sadiku-(nuk voton), Abdullah Seidini-(nuk voton), Filip 

Mitreski-Kundër, Mihajlo Daniloski -(përjashtohet nga votimi si i punësuar i  NK 

Komunalc), Violeta Spasenoska-Kundër, Laze Jaqimoski-Kundër, Olgica Poposka-

PËR, Igor Stojanoski-PËR, Daniela Poposka-Kundër, Anto Trajanoski-Përmbajtur, 

Tefik Lutfiu-PËR, Argjent Asani-PËR, Valentina Lazarevska-Kundër, Ivanço 

Bozhinoski- PËR, Migjen Zendeli- PËR, Viktor Aleksoski- PËR, Ramazan Zulbeari-

Përmbajtur, Fortesa Sejdini- PËR, Sibel Tufekgji- PËR. 

 

Me 12 vota (PËR), 5 vota (Kundër) dhe 2 vota (Përmbajtur) Propozim Vendim për 

zgjedhjen e antarëve në Këshillin drejtues të NP”Komnalec” Kërçovë u miratua. 

 

 

 



 

6.PIKA E GJASHTË - Propozim Vendim për zgjedhjen e antarëve në Këshillin 

mbikqyrës të NP”Komunalec” Kërçovë. 

 

Meqenëse nuk ka pasur më diskutime për pikën e gjashtë - Propozim Vendim për 

zgjedhjen e antarëve në Këshillin mbikqyrës të NP”Komunalec” Kërçovë 

u vendos në votim individual: 

 

Skender Xhabiri-PËR, Kamer Klosi- PËR, Drenushe Dalipi- PËR, Valbona Adili 

Emini-(nuk voton), Agim Sadiku-(nuk voton), Abdullah Seidini-(nuk voton), Filip 

Mitreski-Kundër, Mihajlo Daniloski -(përjashtohet nga votimi si i punësuar i  NK 

Komunalc), Violeta Spasenoska-Kundër, Laze Jaqimoski-Kundër, Olgica Poposka-

PËR, Igor Stojanoski-PËR, Daniela Poposka-Kundër, Anto Trajanoski-Përmbajtur, 

Tefik Lutfiu-PËR, Argjent Asani-PËR, Valentina Lazarevska-Kundër, Ivanço 

Bozhinoski- PËR, Migjen Zendeli- PËR, Viktor Aleksoski- PËR, Ramazan Zulbeari-

Përmbajtur, Fortesa Sejdini- PËR, Sibel Tufekgji- PËR. 

 

Me 12 vota (PËR), 5 vota (Kundër) dhe 2 vota (Përmbajtur) Propozim Vendim për 

zgjedhjen e antarëve në Këshillin mbikqyrës të NP”Komunalec” Kërçovë u miratua. 

 

7. PIKA E SHTATË - Propozim Vendim për përcaktimin e Projekt PDU për zonën 

industriale “Perendim” NJ”I”, Blok “I3”- pjsë 1, Komuna e Kërçovës. 

 

Argjent Asani: Ka njoftuar se më 26.04.2023 Komisioni për Urbanizëm dhe 

Veprimtari Komunale ka mbajtur seancë me rendin e ditës me dy pikat në vijim, ku dy 

pikat janë miratuar me tre vota - Për, ndërsa e para ka pasur një gabim teknik në 

legjendën nga Projekt PDU-së 

 

Bekim Mustafaj: Shpjegoi se bëhet fjalë për përfshirjen e disa parcelave ndërtimore 

me qëllim industrial.Projekti është përgatitur sipas të gjitha rregulloreve ligjore dhe 

pas miratimit nga Këshilli do të jetë në dispozicion të publikut për anketim ku persona 

fizikë dhe juridikë dhe ndërmarrjet publike mund të kryejnë inspektim. 

 

Laze Jaqimoski: Ai kërkoi sqarim për gabimin teknik sepse nuk ka qenë në komision? 

Dhe kishte një pyetje tjetër në lidhje me lartësinë e ndërtesave. 



Bekim Mustafaj: Ai u përgjigj se bëhet fjalë për atë se në pjesën grafike është në 

rregull dhe qëndron ashtu siç duhet - G1, ndërsa në legjendë është  gabim teknik dhe 

thotë qëllimi "A" për atë parcellë që natyrisht do të ndryshohet. Sa i përket lartësisë ai 

u përgjigj se nuk është kontestuese dhe se objektet industriale mund të jenë edhe në dy 

nivele brenda lartësisë prej 10 metrash që parashikon projekti dhe e gjithë kjo është në 

përputhje me planin gjeneral urbanistik. 

 

Meqenëse nuk ka pasur më diskutime pas pikës së shtatë - Propozim Vendim për 

përcaktimin e Projekt PDU për zonën industriale “Perendim” NJ”I”, Blok “I3”- pjsë 1, 

Komuna e Kërçovës është miratuar me 17 vota për, asnjë kundër dhe 6 përmbajtur. 

 

8. PIKA E TETË - Propozim  Vendim për përcaktimin e ndryshimit të Projekt PDU- 

së për lagjen “Kutllabica 2” NJU “G”, Blok”G9”-pjesë, Komuna e Kërçovës. 

 

Bekim Mustafaj: Shpjegoi se bëhet fjalë për ndryshim me kërkesë të  palës dhe i 

vetëfinancuar nga pala që kërkon bashkimin e dy parcelave të ngjitura mbi të cilat ka 

të drejtë pronësie. 

 

Meqenëse nuk ka pasur më diskutime për pikën e tetë - Propozim  Vendim për 

përcaktimin e ndryshimit të Projekt PDU- së për lagjen “Kutllabica 2” NJU “G”, 

Blok”G9”-pjesë, Komuna e Kërçovës u miratua me 14 vota Për, asnjë kundër dhe 9 

vota Përmbajtur. 

 

9.PIKA E NËNTË – Të ndryshme-Kërkesa 

 

Igor Stojanoski: Kishte tri pyetje për të cilat kërkoi përgjigje me shkrim: 

 

Para së gjithash: Në lidhje me qentë endacak, ai para disa kohësh ka pyetur stacionin 

veterinar që ishte përzgjedhur në tender për kapjen e qenve endacak në afërsi të SHF 

"Vladimir Polezhinoski", por nga ta ka marrë përgjigje se kontrata me Komuna e 

Kërçovës është ndërprerë, pyetja ka qenë nëse vërtet është ndërprerë kontrata dhe kur 

është bërë kapja e fundit dhe si bashkëngjitje ka kërkuar fotokopjen e Urdhëresave. 

 

-Së dyti: A parashikohet në kontratë qëndrim në strehimore dhe në cilën pikë të 

kontratës parashikohet kjo? 



- Së treti: A egziston një akt në komunë që e zbaton këtë kontratë? 

 

Laze Jaqimoski: Gjithashtu ka pasur edhe disa pyetje për të cilat kërkon përgjigje me 

shkrim, përkatësisht: 

Fillimisht: Me çfarë çmimi ka qenë kontrata me stacionin veterinar “Zebra” në vitin 

2021 dhe me çfarë çmimi ka qenë oferta nga stacioni veterinar “Centar” në vitin 

2021? 

Së dyti: Cila është arsyeja e zgjidhjes së kontratës me “Centar” dhe cila është garancia 

bankare? 

Së treti: Pse u pezullua rinovimi i godinës së "komandës" së vjetër dhe pse me  aneks 

shkohet përtej kontratës dhe ka kosto shtesë? 

Dhe së fundi: Sa i përket ndërtimit të parkut në fshatin Zajaz, vlera e projektit të të 

cilit ishte 30 milionë denarë, kryetari i komunës në seancat e kaluara tha se mjetet nuk 

do të sigurohen nga Buxheti, tani del se 16 milionë denarë janë marrë nga projekti dhe 

14 milionë denarë duhet të ndahen nga buxheti? Nga ku do të vijnë këto mjete dhe pse 

nuk u informuan për këtë si Këshill? 

 

Skender Xhabiri: Ai ka bërë të ditur se Këshilli ka pranuar disa kërkesa nga qytetarët 

të cilat do t'i lexojë dhe do t'i dërgohen komunës që të shqyrtohen dhe sipas 

mundësive komuna do të përgjigjet: 

 

- E para ishte një kërkesë nga personi Ivan Avramoski nga fshati Drugovë, i cili 

kërkon ndihmë financiare për shkak të zjarrit në shtëpinë e tij ku gjithashtu humbi 

jetën nëna e tij. 

-Së dyti: Kërkesë nga BL nga fshati Karbunicë, të cilët kërkojnë shfrytëzimin e oborrit 

dhe objektit të shkollës së vjetër për 50 vjet. 

 

Igor Stojanoski: Edhe pse mund të jenë shumë vite, ai  mendon se një grant i tillë i 

shfrytëzimit do të ketë efekt, si për shembull në fshatin Belicë, ku BL ka bërë gjëra 

shumë të mira atje brenda dhe për rreth objektit që është marrë në shfrytëzim nga 

komuna dhe me aplikim ka marrë një numër të madh të projekteve. 

 

 

 

 



Skender Xhabiri: 

-Si e treta: BL nga fshati Knezhinë kërkon përfundimin e një rruge lokale me pllaka 

bekaton 400 metra të gjatë dhe 3 metra të gjerë nga "Shtëpia e Artit" deri në vendin e 

quajtur "Dolec". 

-Së katërti: BL e fshatit Bërzhdan kërkon ndihmë për restaurimin e rrugës lokale 1.9 

km, si dhe riparimin e një ure dhe pastrimin e kanalit të lumit në atarin e tyre. 

- Së pesti: Bashkësia lokale nga fshati Lavçan kërkon ndërtimin e rrugës 450 metra 

nga Kisha deri te shatërvanët e fshatit me pllaka bekaton dhe ndërtimin e një rruge 

tjetër 300 metra deri në “fshatin e poshtëm”. 

 

Kryesuesi ishte i mendimit dhe ia theksoi sekretarit që këto kërkesa t'i përcillen 

komunës dhe se nuk janë barrë e madhe dhe se mund të zbatohen. 

 

 

Meqë diskutimi u shterë, Kryetari i Këshillit e mbylli seancën e Këshillit të Komunës 

së Kërçovës në ora 12:50. 

              

     Procesverbalist   

                                                     Këshilli i Komunës së Kërçovës 

     -Dimqe Milovski d.v.                 Kryetar 

                                          Skender Xhabiri d.v.  

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


